

Выставка живописи «Краски будущего лета»



13 июня в Выставочном зале Центральной городской библиотеки имени А.И. Герцена открылась выставка живописи «Краски будущего лета» учеников изостудии «Яркая палитра».

В экспозиции представлено более 20 работ учеников: Надежды Гавриловой, Марины Бокаревой, Екатерины Селунской, а также руководителя студии – Ангелины Воскресенской.

Представленные работы различны по технике исполнения, жанрам и выполнены в акварели, графике и масляной живописи. На выставке посетители могут увидеть как результаты пленэров – пейзажи, так и работы в студии – натюрморты и портреты.



Изостудия «Яркая палитра» была открыта в 2014 году в рамках социального проекта «Не предай свою мечту». Для занятий в изостудию пришли подростки и молодежь, увлеченные данным видом творчества и пожелавшие развивать свои способности.